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Referat fra ordinær generalforsamling søndag den 26 september 
2021.
Afholdt i Hou Borger og Aktivitetshus..

Formanden Kurt Jensen bød vedkommen til de fremmødte, spurgte derefter om der var nogen der 
mente generalforsamlingen ikke er lovligt varslet selv om vores hjemmeside ikke virkede i tre dage 
før generalforsamlingen. Alle mente indkaldelsen er helt i orden, derefter gik formanden over til 
dagsordenens Punkt 1

1        Valg af dirigent

Bestyrelsens forslag til dirigent har meldt afbud, der skal vælges en dirigent ingen meldte sig,
Mogens Hesselvig blev overtalt og blev valgt .
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er lovlig, idet indkaldelsen er modtaget 
den 2 september.

2         Valg af referent

Bestyrelsen foreslog Kurt Poulsen, som blev valgt

 Godkendelse af dagsorden.

 Denne blev godkendt uden kommentarer

3         Bestyrelsens beretning – se vedheftede fil.

Kurt Jensen aflagde beretningen.
    
Efter beretningen var der spørgsmål især om veje  stier og dræn
.
Finn Nielsen mener stien fra Svanevej til Snerlevej og mange andre stier er dårligt vedligeholdt, der
køres for stærkt på vejene og Rasmus Jensens vej er især hårdt ramt der er mange huller synes også 
der mangler branddaskere. .
Formanden svarede angående stierne, det er grundejerne som støder op til stierne, der skal sørge
for at græsset er slået og stien er fremkommelig. Vi har gode veje ,men svært at holde i orden når 
der køres for stærkt, bestyrelsen har talt om pullerter for at få farten ned har også fået tilbud på 
etablering af disse på Rasmus .Jensens vej, men efter vi har set hvordan de virker på Mikkelmark er 
det ikke den rigtige løsning, pullerterne har gjort vejen dårligere. Angående branddaskere tar vi det 
op på næste møde.

Oversvømmelse ved Snerlevej formanden forklarede at det er den enkelte grundejer der skal sørge 
for afvanding af sin grund, der er mange steder hvor grøfter er fyldt op med grene og jord vi sørger
for at rense vores dræn og holder dem i orden. 



Chr Frederiksen var også utilfreds med farten på Rasmus Jensens vej og kom med en ide om at leje 
en farttavle, det vil bestyrelsen undersøge om det kan lade sig gøre.

Martin Martensen spurgte om ikke Kongevejen skulle have knust asfalt på lige som de andre veje,
vil også gerne have Kongevejen lukket mellem Lonevej og Blålyngvej
Formanden svarede at Kongevejen er i god stand og knust asfalt vil koste ca. 80,000 mener ikke det 
er aktuelt nu, spærring af Kongevejen er der ingen grund til da Torndal Vest har spærret

Der har været problemer med service på vores hjertestarter, som har været i brug 2 gange i år når 
den har været i brug går der for lang tid inden den er klar og på plads, John Bull havde navn på et 
firma  der var hurtig til at få hjertestarteren på plads, havde den ikke med vi får den senere

Bestyrelsen vil arbejde for en legeplads på et af vores friarealer, da det var ønske fra forsamlingen.

Formanden oplyste om ny leverandør af vores hjemmeside

Beretningen godkendt.
  
4        Regnskabsaflæggelse

Iben Bundgård er forhindret i dag Hanne Christiansen  gennemgik  regnskabet som viste  et 
underskud på 39,844 Kr.
Indestående i Sparekassen Vendsyssel 151,638 Kr.
Der  var ingen spørgsmål 
Regnskab godkendt.

5         Indkomne forslag

 Fra  Christen Frederiksen der stiller forslag  om  pullerter på Rasmus Jensens vej Efrer at havde 
hørt svaret fra formanden til Finn Nielsen om pullerter frafaldt Christen Frederiksen forslaget      

6         Fastsættelse af kontigent 

  Bestyrelsen foreslår  samme som sidste år 500 Kr.
  Forslag vedtaget.

7        Valg til bestyrelsen 

På valg er Iben Bundgård (modtager genvalg)
Annemette Gren (modtager genvalg)
Suppleant Hanne Christiansen (modtager genvalg)
Suppleant Betina Bækmand (modtager genvalg)
Alle fire blev valgt.

Valg af 2 revisorer

Martin Martensen ville ikke deltage mere 
Anne Marie Nielsen blev genvalgt
Finn Ove Nielsen blev nyvalgt
Normann Jensen er genvalgt 



8        Eventuelt

Ingen bemærkninger

Fra bestyrelsen var  mødt

Kurt Jensen formand
Annemette Green næstformand
Jørn M Jensen vejformand
Kurt Werning Poulsen sekretær
Afbud fra Iben Bundgaard kasserer
Subleant Hanne Christiasen
Supleant  Betina Bækman

Mødt ca.30 medlemmer

bestyrelsen beretning vedlægges referatet. 

Som Dirigent                                  Som referent
Mogens Hesselvig                          Kurt Werning Poulsen
              
                                       


